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Mostrar respuestas 2 v 10
Hollar el cateto de un tridngulo
cuya hipotenusa mide 17cm Gcm
y su otro coteto mide Ticm.

Hollar el cateto de un tridngulo
cuya hipotenusa mide Scm [ty
y 50 otro cateto mide Bcm.

Hallar la hipotenusa de un
3 tridingulo cuyos catetos acm
miden 3cm y 4cm. ;

Hollar lo hipotenusa un
tridngulo cuyos catetos 2,24
miden rofzde 2 y roizde 3.

Haollar el coteto de un tridngulo
cuya hipotenusa mide 18cm 13,41cm
y su otro coteto mide 12cm

Hallar la hipotenusa de un
triangulo cuyos catetos
miden 6cm y Becm.
Hallar el cateto de un tridngulo
cuya hipotenusa mide 6lcm
v 5u otro cateto mide 60cm.
Haollar el cateto de un tridngulo
cuya hipotenusa mide 41cm
y su otro cateto mide 9cm.

Hallar la hipotenusa de un
tridngulo cuyos catetos
miden 9cmy 12cm.

Hallar la hipotenusa de
10 un tridngulo cuyos coteto
miden 17cmy 23cm.
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